

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 12.12.2023 Meldungsnummer: HR02-1005907854

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Alpine Bio GmbH, Pratteln

Alpine Bio GmbH
(Alpine Bio Sàrl) (Alpine Bio Sagl) (Alpine Bio Ltd liab Co)
c/o Klein Treuhand GmbH
Bahnhofplatz 1
4133 Pratteln

Bisher Bahnhofstrasse 11 4133 Pratteln

Alpine Bio GmbH, in Pratteln, CHE-479.237.567, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 39 vom 24.02.2022, Publ. 1005413635). Domizil neu: c/o Klein Treuhand GmbH, Bahnhofplatz 1, 4133 Pratteln. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Klein, Dominik, von Basel und Weesen, in Oberwil (BL), mit Einzelunterschrift [bisher: in Muttenz].

Tagesregister-Nr. 6659 vom 07.12.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 39, Datum: 24.02.2022 Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Landschaft